

# 呼伦贝尔市公安局交管支队多措并举保障道路安全

**呼伦贝尔讯** 近日,呼伦贝尔市公安局交管支队按照自治区公安厅交警总队及市局党委统一安排部署,切实做好道路交通安全管理工作,深入推进事故预防“减量控大”各项措施落实,全力确保道路交通安全、畅通、有序。

该支队党委班子召开会议,认真研判进出城、旅游景区周边主要道路交通流量的变化趋势,明确管理重点,制定工作方案和预案。通过分片包干、暗访检查等形式,成立四个督导检查

小组赴各旗市大队开展督导检查,及时发现和解决存在的突出问题和薄弱环节,确保各项工作措施的落实,防止发生重特大道路交通事故和长时间、大范围的交通拥堵。同时,交管部门深入重点客货运企业、旅游包车、班线包车进行排查,对存在严重安全隐患的车辆及所属企业进行集中通报交通运输、应急管理等部门,采取约谈、曝光等措施,严禁不合格车辆、驾驶人参与营运;全市公安交管部门对辖区道路进

行隐患排查,向社会发布“两公布一提示”,发现设施损坏、缺失的,立即通报相关部门及时更换或修复,消除交通安全隐患。

为更好地服务群众,实现让群众少跑腿、多办事的目的,该支队抽调机关、车管所警力在城区电动自行车流量较大的公署、三角地路口,对发现未悬挂号牌的车辆,指引车主到路口附近指定区域进行登记挂牌。

另外,该市交管部门紧盯高速、国

省道、农村牧区、旅游景点及周边、城市郊区等区域的重点道路,严管旅游包车、客运班车、农村面包车、接送学生车辆等重点车,深化推进整治面包车超员载客、货车违法载人专项行动和“一盔一带”安全守护行动,并以餐饮娱乐场所周边道路、涉酒事故易发、多发点段及城郊结合部等地为重点,集中优势警力组建酒驾查处机动小分队,严查酒驾醉驾违法行为。

(白莹)

## 高考又现“小迷糊” 交警开启“紧急救援”



交警为考生服务。

每年高考期间,都会出现走错考场、忘带身份证、准考证等等这样的事情。今年高考期间,呼伦贝尔市各地公安交警开启了“紧急救援模式”,替“小迷糊”们解了围。

### 考生将身份证落在酒店 民警警车护送及时赶考

海拉尔第一中学考点门前,一个焦急的女孩找到正在执勤的南卡中队民警,称身份证落到了酒店,需要警察的帮忙。民警问清楚情况后,立即拉响警报,驱车带着考生来到居住的酒店取回身份证。

在赶往考点的路上,执勤民警担心突发的状况会影响女孩儿接下来的考试,于是,一边和她聊天一边安抚其情绪,并告诉她时间来得及,不要太担心。在送考高峰时段,民警仅用7分钟就帮助女孩儿取回证件,顺利进入考场。

### 被遗忘在手机壳里的身份证 交警多方联系及时找到

8时41分,考生们已经陆续进入考场,交管部门的执勤民警、辅警在场外疏导最后的送考返程车辆,这

时,海一中考点大门冲出来一个考生,焦急地向交警寻求帮助。

执勤交警询问后得知,考生将身份证塞到手机壳里了,临考前将手机交给了自己的老师保管,忘记将身份证取出来。此时,考生想要给自己的老师打电话,民警将电话交给她,她却想起手机号存在自己手机里,不记得老师的手机号码。慌乱中,民警让她给自己的手机打电话,如果老师接到电话就可以找到老师的位置,但是手机却无人接听。

此时,执勤民警想到用警车喇叭在人群中呼叫老师名字,但是却一直无人应答,随后,民警利用技术手段查到老师电话并成功找到老师。老师找到了,接下来却又让大家悲喜交加,喜的是终于找到了老师,悲的是同学们的手机都放置在另一位老师的车里。后经过联系另一位老师,考生终于找到了自己的手机,并在开考前及时进入考场。

### 鄂温克旗交警护航 核酸报告及时“进场”

距离考生入场还有不到二十

分钟,一辆警车稳稳地停在鄂温克旗民族中学高考考点门前,车上下下来一位女士一路小跑将核酸检测报告送到焦急等待的孩子手中,看着孩子顺利走进考场,她长长地舒了一口气。

“真是大谢谢鄂温克旗的交警了,对我们来说可能是件小事,但是对我们来说真是帮了大忙!”缓过神来的马女士紧紧握住交警鲍国栋的手,不停地感谢着。

据了解,家住大雁镇的居民马女士为方便孩子高考,在考试前几日便来到鄂温克旗宾馆订房候考。6月7日考试当天,在考生们都在排队检查所需材料时,马女士和孩子猛然发现纸质版核酸报告落在宾馆内,由于对路况不熟,马女士一下子慌了神,这时,她看见停在路边标记着“高考服务”的警车,便立即上前寻求帮助。交警鲍国栋、陈志听后一边赶紧招呼马女士上车赶往宾馆,一边安抚她的情绪。最终,在交警的帮助下,马女士顺利取上核酸报告,并及时送到孩子手中。(白莹)

## “安全生产月” 交警伴你行

**呼伦贝尔讯** 今年6月是第21个全国“安全生产月”。为增强全民应急意识、提升公众安全素质、提高防灾减灾救灾能力、遏制重特大安全事故的发生,近日,呼伦贝尔市公安局交管支队积极参加主题为“遵守安全生产法、当好第一责任人”的“安全生产月”系列活动。

活动中,该支队通过设立宣传咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式开展道路交通安全宣传活动。民警向现场群众讲解了《中华人民共和国道路交通安全法》和交通安全常识,并详细讲解了行人交通事故、机动车交通事故、非机动车交通事故、乘车意外事故及摩托车交通事故的社会危害性和严重后果,用最直观、最真实的案例警示广大市民自觉遵守交通安全法律法规,教育引导广大市民强化文明交通安全红线意识,自觉遵守交通法规、抵制交通陋习,提高自我保护意识和守法意识。

活动期间,民警共向现场群众发放宣传单300多份,接受群众咨询200余人次。

下一步,民警将继续深入企业、社区、学校开展交通安全教育,营造良好的宣传氛围。(白莹)

## 健康义诊进警营 从优待警暖警心

**呼伦贝尔讯** 为落实关心关爱警辅人员身心健康工作,落实从优待警措施,提振队伍精气神,增强队伍凝聚力和战斗力,近日,呼伦贝尔市公安局交管支队邀请海拉尔区医院内科、儿科、蒙医科、消化内科、普外科、麻醉科专家和医务工作者,携带血压仪、血糖仪、骨密度仪等医疗设备,到该支队为常年奋战在交管一线的民警、辅警开展了健康义诊活动。

由于公安民警长期在一线工作,工作压力大,许多民警、辅警身体处于亚健康状态,患有关节炎、高血压、颈椎病、胃病等职业病。义诊活动中,专家们为每一名民警、辅警做了骨密度、血压和血糖等检查,不时解答着各类健康问题,并针对民警、辅警不同的健康状况从专业角度给出相应的治疗建议。同时,专家还向民警、辅警传授了心脑血管疾病、高血压、糖尿病、颈椎病等常见疾病的预防和治疗医学常识,从而达到未病先防的目的。

此次义诊活动,专家们以热情的服务态度和精湛的专业知识为民警、辅警提供了贴心的医疗服务,使他们不仅有效缓解了身心压力,进一步了解自己的健康状况,及时发现了身体的健康隐患。义诊结束后,民警、辅警们纷纷表示,今后将以健康的体魄、最佳的状态投入到公安交管工作中,全心全意为人民服务。(白莹)

## 全民健身跑 交警来护航

**呼伦贝尔讯** 近日,呼伦贝尔市河西新区政务综合楼前广场举行了首届中心城区环伊敏河全民健身跑活动,来自各机关、企事业单位、学校、社区的数千名群众参加了健身长跑。

为确保全民健身跑活动的顺利进行,呼伦贝尔市公安局交管支队提前制定了详细周密的交通安保方案,对长跑

线路提前进行了规划部署,并安排优势警力对沿线进行交通管制,严禁无关车辆驶入封闭区。

城区二大队南卡中队在全民健身跑沿线设置18个点位,部署警力26名,以守点、巡线、守面的方式,开展道路安全管理工作,保证了各个执勤点及管制路段的安全畅通;城区一大队河东

中队在辖区设置5个点位,12名警力在贝尔桥及周边负责交通管控,在比赛区域及周边路口、路段设立临时执勤岗,封闭赛道、外围管控、交通疏导,指挥车辆有序停放,确保了全民健身跑活动道路交通安全畅通,受到了社会各界的一致好评。

(白莹)